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MatemaTuka
IIpaBuiibHBIE OTBETHI B 3a7a4yax 1-9 omeHmBaioTcs B 2 nepsuunvir banna. 1IpaBmiibHBIE pelieHUd B
3amagax 10-14 omeHmBaroTcs B 3 nepsuunvr baara. Bece KpuTepum HammMcaHbl B TEPMUHAX NE€PBUYHBIX
OasoB.
B mroroBom pesyibrare 3amaun 1-3 cumraiorcs ¢ Kodddbummentom 1, 3agaum 4-9 cumrarorcs ¢ Kodd-
dunmenTom 2, 3agaum 10-14 cumrarorcs ¢ Koaddumuentom 3. To ecTh 3a Kaxayo u3 3ama4 1-3 MoXKHO
MOJIyYATh MAaKCUMYM 2 Daj1a, 32 KaXKaylo u3 3a1a49 4-9 — 4 6ajuia, 3a Kaxaywo u3 3a1a4d 10-14 — 9 6asuios.

1 BapmanT 2 BapuaHT

1 Cpena 8 [3mu2,8u2,4ul 1 Cpena 8 |4u2, Tu?2
2 10800 9 7 2 10200 9 8

3 1991 10 2483 3 2992 10 | 83 829 537
4 6 11 8, 112 4 14 11 20, 520

5 81 12 4 5 100 12 3

6 | 9758642031 | 13 21 6 | 1302468579 | 13 33

7 5 14 51 7 6 14 54

Bamada 3. Omeemos 2112/3113 oyenusaromes 6 1 6arn.

3agaga 8. Henoanwii omeem 6e3 He8eEPHBHIT 8aAPUAHMOE OUeHUBaeMcs 6 1 bain

3agaga 3. Pewenue ¢ aozuveckoli owubkoti oyenusaemces 6 0 barros. 3a xastcoyo apupmemuieckyro
owubky crumaemca 1 6ain.

Bamgaum 11-15. Omeem 6e3 obsacHenuti ouenusaemcs 6 1 6ain.

3amaua 11. Beproe pewenue moivko 001020 U3 NYHKMOE 0UEHUBLEMCA 6 2 0aANG.

11. 1 sapuanm Otser. 8, 112. Pemenne. 3a nepsrnie 1mecth aueii [letbka nsrorosu 6 - 4 = 24 peradeii.
Kaxkprit cieayrommit qeas Bacumuit BanoBua jesmaer Ha 3 getanu Oosbiie, dem Ilerbka. 3HaqnT, depes
24 : 3 = 8 nueit Bacummit Usanosua “moronnt” Tlerhky. A 3a Beé Bpemst oun ¢ienaior (24 +4-8) -2 = 112
JeTaJiei.

2 sapuarm OtBet. 20, 520. Pemenne. 3a nepsoie 1mectb gueil [lerbka nsrorosmt 6 - 10 = 60 geradeii.
Kaxkprit cieayrommit gqeab Bacumuit BanoBud jemaer Ha 3 gertanu Oosbiie, dem Ilerbka. 3HaqnT, depes
60 : 3 = 20 aueit Bacummit Visanosud “noronut” Ilerbky. A 3a Bcé Bpems orn caesaor (60410-20)-2 = 520
JeTaJieii.

12. 1 sapuarnm OtBer. 4. Pemmenne. B kazx10it urpe ObL10 2 1MOOEIUTEIsA, a 3HAYHUT, BO BCEX HMAPTUAX
obL10 2-6 = 12 mobeauresteit. Mama, Kcrorma n Const mobemnim cymmapsao 8 pas. 3Haqnt, larra mobemmra
4 paza.

2 sapuanm OtBer. 3. Pemenne. B kaxk10it urpe ObL10 2 1obeanTelisi, a 3HAUUT, BO BCEX MAPTHAX OBLIO
2 -6 = 12 nobenureneit. Mamma, Kcroma n Cons nmobeauan cymmapao 9 pas. 3uaqdnt, larmmra modemmia 3
pasa.

13. 1 sapuarm OtBer. 21. Pemenne. 3a 36 - 35 cekyH/1| B jieBYIO TpyOy HaabéTcsd 36 JINTPOB, a B IIPABOIA
BbITeueT 35. 3HAUUT, POBHO OJUH JIUTP yiijeT depe3 Teub. To ectsb wepes 36 - 35/60 = 21 munyTy Ganka
HaIOJTHUTCS.

2 sapuanm Otser. 33. Pemenme. 3a 44 - 45 cexynj B JjieByto TpyOy HaabéTca 45 JUTPOB, a B MpaBoit
BbITedeT 44. 3HAYUT, POBHO OJIMH JIUTD yiijaer depe3 Tedb. To ectb depes 44 - 45/60 = 33 muHyTy OGaHKa
HAaIOJTHUTCS.

14. 1 sapuanm OtBer. 51. Pemenue. B nepsom ciydgae Marma uiaér na 14 MUHYT J0JbIIE W €J€T
Ha CKefTOop/e Ha 7 MUHYT MeHbIIe. 3HAYUT, 3a 1 MUHYTY Ha ckeiitObopme Marma mpoes:kaerT Takoe Ke
paccrosiHue, 9To U 3a 2 MUHYTHI nerkoMm. CjieroBaresibio, 3a 13 MunyT Ha ckeiitbop/ie Mairia rpoeskaet
TaKoe YKe PACCTOSHIE, YTO U 33 26 MUHYTHI [IEIITKOM. 3HAYUT, BCE paccTosgnue Mara npoitieT 3a 25+26 = 51
MUHYTY.

2 sapuarnm OtBet. 54. Pemenue. B nmeppom ciryaae Mamma uaér va 16 MEHYT J10JIbINE U €/1€T Ha CKEHT-
bop/e Ha 8 MUHYT MeHbIle. 3HAYWT, 3a 1 MUHYTY Ha ckefitbopae Mara mpoe3kaeT Takoe »Ke pacCTOsIHIE,
9TO U 3a 2 MuHyThl nemkom. CrenoBarenbHo, 3a 14 MunyT Ha ckeliTOop/ie Marira rpoeszKaer Takoe ke
paccTosiHue, 9TO U 3a 28 MUHYT IIEIKOM. JHAYUT, BCE paccTosuue Maira npoitet 3a 26428 = 54 munyTy.



